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)NAMIK KEMAL ORTA OKULU 6. SINIFLAR 2. DÖNEM 2. MATEMATİK YAZILI SINAVI


1. Justin’in  cebinde  32 TL parası vardır.  Bu parayla tanesi  2,75 olan biber gübresinden 10 paket alırsa geriye ne kadar parası kalır? (8 PUAN)
[image: https://encrypted-tbn2.gstatic.com/images?q=tbn:ANd9GcRIqKabC8Fz2rxy5pqi6p9x6NesWT-qY63HstWuFD0BarjXm0R26g]








2. [image: http://s1.finsera.com/PublicData/Product/%C3%87arliston_Biber2_kg_92395.jpg]Justin biber ve charliston biberin fiyatları sırasıyla 2 ve 5 ile orantılıdır. İkisinde 1 kg alan bir kişi 14 TL ödediğine göre justin biber ‘ in kg si kaç TL dir?          (8 PUAN)




3. 12 L benzinle 180 km yol giden otomobil 18 L benzinle kaç km. Yol gider ?(8 PUAN)
[image: https://encrypted-tbn0.gstatic.com/images?q=tbn:ANd9GcQ9Yq5gLmamC01ebYbhpry04zS1y71UJw3Gk98WAC0uYRf0KNiRFA]





4. Aşağıdaki çevirileri yapınız.(8 PUAN)
10km= ………… dm      120mm=……….m

200dm=……..m              30hm=……….cm
[image: http://www.clker.com/cliparts/a/3/b/4/1206564683243345793sarxos_Ruller.svg.hi.png]

5. [image: https://encrypted-tbn0.gstatic.com/images?q=tbn:ANd9GcSa3cl8hSMc8cBCfMjP7ZTJmNUTr_6fwheMnwmnij5pAj9oz-fS8Q]Araba kullanmayı az bilen justin  trafikte ki hatasından ötürü 200 TL ceza almıştır. Zamanında ödeyemediği için %15 fazla ödeyecektir. Justinne kadar ceza ödeyecektir? (8PUAN)




6. (5 PUAN)[image: ]


7. [image: http://2.bp.blogspot.com/_pHN4uTgTd94/SDMiz6vBJbI/AAAAAAAAGYY/q6XCYeSwXYg/s400/yuvarlama.jpg]28.345 sayısının onda birler basamağına göre yuvarlanmış hali kaçtır?5P
a. 23,4
b. 23,3
c. 23,35
d. 23,34

8. Aşağıdaki ifadeleri Doğru veya Yanlış olarak belirleyiniz. (5 PUAN)
(   )   Bir olayın olma olasılığı en az 0 dır.
(   )   Bir olay hiçbir zaman gerçekleşmiyorsa imkansız olaydır.
(   )   Bir olay her zaman gerçekleşiyorsa kesin olaydır.
(   )   Bir olayın olma olasılığı sonsuz sayı aralığındadır.
[image: https://encrypted-tbn1.gstatic.com/images?q=tbn:ANd9GcSJjSYcRDGgGxRec2h7LhPt390fVF_IokTzdpDCUGsRViDWRxybCA](   )   Bir olayın olma ile olmama olasılıkları toplamı 1 eder.
9. [image: https://encrypted-tbn0.gstatic.com/images?q=tbn:ANd9GcQCvpUvqzfw3xDHGvLwCIpvQEySYLUQYNTinDxo_o2kwWL0dbLpTw]1’den 20’ye kadar  (1 ve 20 dahil) numaralandırılmış toplar bir torbaya koyuluyor. Bakmadan rastgele çekilen bir topun 3’e tam bölünebilen bir sayı gelme olasılığı kaç olur?(8 PUAN)




10. [image: http://static.freepik.com/free-photo/red-x-cross-wrong-not-clip-art_428380.jpg] 2x-4=12 ise x kaçtır (5 PUAN)



11. 2013-2014 şampiyonu Fenerbahçe toplam attıgı 70 golün  ilk yarı atmıştır. İlk yarı kaç gol atmıştır?
(5 PUAN)
a. [image: http://www.haberevet.com/fotograf/haberdetay/moussa_sow_un-oruc-hassasiyeti-1.jpg]35
b. 42
c. 49
d. 28




 12. Aşağıda verilen işlemleri yapınız.(4 PUAN)
[image: ]a) 
[image: ]
b) 


    13.Aşağıdaki orantılarda verilmeyen terimleri bulunuz.(6 PUAN)
a)  


b)  

[image: http://img04.blogcu.com/v2/images/big/e/s/s/essu/essu_1348752296157.jpg]14.  kesirlerini sıralayınız? (5 PUAN)



15.Aşağıdaki işlemleri yapınız. (12  PUAN)
 0,28+1,75=
2,49-1,789=
3,24∙1,2=
2,78:0,4=
1,785∙100=
28,92:1000=





Oturarak Başarıya ulaşan tek varlık tavuktur. 
JUSTİN BİBER    
İnandınız mı ?
Asıl söyleyen :  AldousHuxley
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